



「図で見る自動車整備白書（令和2年度版）」正誤表

令和3年4月1日

16頁 下段のPOINT

(2 総整備売上高の動向 ③ 1事業場当り作業内容別整備入庫台数)

正	<p data-bbox="1219 775 1334 846">POINT</p> <p data-bbox="488 824 1278 927">2年車検整備入庫台数に対する1年定期点検整備入庫台数の割合を業態別に見ると、専・兼業は<u>16.8%</u>で前年度より<u>0.5</u>ポイント減となりました。ディーラーは<u>118.5%</u>で前年度より<u>9.4</u>ポイント増となりました。</p> 
誤	<p data-bbox="1219 1202 1334 1274">POINT</p> <p data-bbox="488 1252 1278 1355">2年車検整備入庫台数に対する1年定期点検整備入庫台数の割合を業態別に見ると、専・兼業は<u>16.7%</u>で前年度より<u>0.6</u>ポイント減となりました。ディーラーは<u>118.4%</u>で前年度より<u>9.3</u>ポイント増となりました。</p> 

(訂正箇所は傍線部分)